

Комунальна установа "Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси"

<p align="center">Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі</p> <p align="center">Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 (зі змінами)</p>		
1	<p>Назва предмета закупівлі</p>	<p>ДК 021:2015: 15610000-7 Продукція борошномельно-круп'яної промисловості (крупа гречана, крупа манна, крупа пшенична, крупа ячнева, крупа перлова, вівсяні пластівці, пшоно, крупа кукурудзяна, рис, борошно пшеничне)</p>
2	<p>Вид процедури закупівлі</p>	<p>Відкриті торги з особливостями</p>
3	<p>Ідентифікатор закупівлі</p>	<p>UA-2023-01-03-005178-a</p>
4	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p>	<p>З метою своєчасного та безперебійного харчування дітей в закладах освіти, які підпорядковані КУ «ЦФГДЗУСО Приморського району м. Одеси» розпочато процедуру закупівлі продуктів харчування за ДК 021:2015: 15610000-7 Продукція борошномельно-круп'яної промисловості (крупа гречана, крупа манна, крупа пшенична, крупа ячнева, крупа перлова, вівсяні пластівці, пшоно, крупа кукурудзяна, рис, борошно пшеничне)</p> <p align="center">Опис товару:</p> <p>Гречана крупа – ядра гречки цілі або надколоті. Колір коричневий різних відтінків. Запах відповідає крупі даного виду, без затхлого, пліснявого або інших сторонніх запахів. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Крупа запакована в споживчу тару, кожна одиниця якої повинна мати пакувальний ярлик.</p> <p>Манна крупа - колір від білого до кремового, без сторонніх запахів, смак злегка солодкуватий. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Крупа запакована в споживчу тару, кожна одиниця якої має пакувальний ярлик.</p> <p>Пшенична крупа - подрібнені частинки зерен пшениці різної форми, колір від світло- коричневого до коричневого, смак і запах відповідає пшеничній крупі, без затхлого, пліснявого та інших сторонніх запахів і присмаків. Наявність шкідників не допускається. Крупа пшенична запакована в споживчу тару, кожна одиниця якої повинна мати пакувальний ярлик.</p> <p>Ячнева крупа - подрібнені частинки зерен ячменю різної форми, колір світло-коричневий, смак і запах відповідає ячмінній крупі, без затхлого, пліснявого та інших сторонніх запахів і присмаків. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Крупа запакована в споживчу тару, кожна одиниця якої повинна мати пакувальний ярлик.</p> <p>Перлова крупа - колір від кремового до світло-коричневого, смак і запах відповідає перловій крупі, без затхлого, пліснявого і інших запахів. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Крупа запакована в споживчу тару, кожна одиниця якої має пакувальний ярлик.</p> <p>Вівсяні пластівці - вівсяні пластівці - колір від кремового до світло-коричневого, смак і запах</p>

		<p>відповідає вівсяним пластівцям, без затхлого, пліснявого і інших запасів. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Крупа запакована в споживчу тару, кожна одиниця якої має пакувальний ярлик.</p> <p>Пшоно - круглої форми світло - жовтого кольору, чисте без різних домішок, без затхлого, пліснявого і інших запахів. Запаковане в споживчу тару, кожна одиниця якої повинна мати пакувальний ярлик.</p> <p>Кукурудзяна крупа – подрібнені частинки зерен кукурудзи, жовтого кольору, чисте без різних домішок, без затхлого, пліснявого і інших запахів. Запаковане в споживчу тару, кожна одиниця якої повинна мати пакувальний ярлик.</p> <p>Рис - має бути шліфований, білого кольору, без квіткових плівок, плодкових та насінневих оболонок. Смак і запах характерний рису, без затхлості, плісняви та інших сторонніх запахів. Рис повинен бути запакований в споживчу тару, кожна одиниця якої повинна мати пакувальний ярлик.</p> <p>Борошно пшеничне – сорт – вищий, колір білий, білий з жовтуватим відтінком, запах - властивий пшеничному борошну, без сторонніх запахів, не затхлий, не пліснявий, повинно бути запаковано в споживчу тару з маркуванням на кожній пакованій одиниці. Борошно повинно бути без уражень шкідниками. Вологість не більше 15%.</p> <p>Товар повинен відповідати ДСТУ або ТУ або іншим чинним стандартам з показниками не гірше, ніж ДСТУ.</p> <p>Весь поставлений товар повинен відповідати вимогам Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР, нормативно-технологічній документації, встановленим санітарно-гігієнічним нормам, нормам стандартизації і сертифікації та супроводжуватись відповідними документами, що підтверджують їх якість та придатність до використання.</p> <p>Харчування здійснюється з дотриманням вимог наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 15.08.2006 № 620/563 «Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах» та Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».</p> <p>Постачання продуктів здійснюється у відповідності до наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я від 17.04.2006 № 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах»</p>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2023 рік
6	Обґрунтування вартості предмета закупівлі	805 580,00 грн. з ПДВ (вісімсот п'ять тисяч п'ятсот вісімдесят гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства № 275 від 18.02.2020 «Про

	<p>затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».</p> <p>Керуючись Положенням про уповноважену особу, на підставі аналізу ринку, отриманих комерційних пропозицій потенційних постачальників та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі.</p> <p>Також, враховано середню кількість днів харчування, а також орієнтовну кількість відвідувачів (дітей), надану закладами освіти, які підпорядковані Комунальній установі "Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси"</p>
--	--

Уповноважена особа



Ірина САФРОНОВА